

去除“过度留痕” 考核工作讲实绩

龙潭区多措并举为基层干部减负

》区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

少开会、开短会，工作笔记本“瘦身”，物尽其用……从“过度留痕”到“适当留痕”，日前，泸州市龙马潭区制定了全面清理规范、突出问题导向、强化查处通报、注重激励关爱等六项措施，着力解决形式主义突出问题，真正为基层干部减负。

多开短会、精简会

从三小时到半小时

“我们居民楼下一天到晚都有噪音，吵得大家睡不着，希望你们管一管。”“请问具体地点在哪里？我们马上赶过来。”4月12日下午，龙马潭区罗汉街道经济适用房办副主任陈洪接到一起噪音扰民的举报电话，挂断电话后，他立即与同事赶往现场处置。

然而，如果是在以前，遇上这类紧急情况，又逢周五开大会，他必须先请假后才能去处置。因为街道全体人员和村（社区）干部，近百人参加的工作学习大会“雷打不动”，任何人都必须参加。

“会议减少了，一下感觉毫无羁绊，下班的时间也多了起来。”陈洪算是街道“关键岗位”中的一员，下班后开展统计工作是他的工

作常态，他对会议的“瘦身”很是赞同。据街道党工委副书记、纪工委书记田智介绍，从今年起，街道大会由每周一次调整为每周一次，会议时间由以前的三小时调整为不超过一个小时，力争开短会、精会。此外，因工作需要必须召开的小会一般不超过半个小时，参会人员也根据工作需要进行严格控制，让其他没参会的干部都专注投入到自己的工作

瘦身“瘦身”

从“检查痕迹”到“考核实绩”

4月16日，按照自己的工作计划，石洞街道党工委委员、组织委员潘和再次去联系的龙潭社区，检查党建、安全、维稳以及环境卫生等工作，但是这次，他只带了一个笔记本。

“要是以前，得背上一沓笔记本下乡，必须针对每项工作的开展情况在不同的专项记录本上逐项勾选，确实有点费脑。”回忆起以前的工作情况，潘和有点无可奈何。

潘和说，自己对联系村的

党风廉政建设、意识形态、环保、依法治理、安全生产等多项工作“一锅双煮”，手头上就有上级对部门发放的6个专项笔记本，每次下去检查工作，每本要记录，同时还要同行人员和村干部签字才算数。现在，他终于摆脱了“多本干部”的烦恼，一个笔记本就轻松“搞定”。

“目前，根据区属相关部门的要求，除了暂时保留对长期纪实工作手册外，街道已将其他工作笔记本整合成一本，并调整年终目标考核办法，去除‘过度留痕’，重点以工作实绩论‘英雄’。”石洞街道党工委副书记田智说。

愿好基层减负提升

从“你上来”到“我下去”

“最近这段时间，街道干部们往社区跑得多了，不得不为他们点赞。”4月11日，龙潭街道大塘坝社区党委书记肖依容微笑着为街道干部工作作风的转变竖起大拇指。

“一份文件因为会议时间的变动，又让我们跑一次街道，确实有点折腾。”回忆起几个月前的一幕，肖依容表示出内心的不爽。

去年8月25日上午，街道党

政办工作人员在“红星街道工作群”发出通知，要求各社区上午去街道领取一份文件。接到通知后，大塘坝社区立即请社区卫生管理人员前往去领取，大约半小时后，文件还没拿到社区办公室，肖依容又在工作QQ群接到通知：“因会议时间临时调整，请各社区再次到街道领取”。

街道随时让社区领取文件、资料，对于肖依容而言“早就习惯了”。然而，肖依容纳闷的是，既然文件已经领了回来，因为会议时间临时有变动，为何不在工作群内直接通知具体的会议时间，一定要去再跑一次呢？原来，还是怕不保险。

“目前，街道正从提升对基层的服务质量入手，让街道干部沉下去，变‘你上来’为‘我下去’，尽量减少基层干部负担，真正合力提升各项工作效率。”该街道党工委副书记、纪工委书记陈强介绍，针对基层减负，街道已经出台《调整不担任不称职工作人员办法》，在激励干部担当作为、勇于担当的同时，加大治庸治懒力度，健全人员退出机制，着力解决工作人员管理不严、能上不能下等问题。

（本报通讯员 刘传伟）

内江市市中区 农业农村局推广果园间作技术

为解决绿色有机肥短缺，减少化肥施用量，提高土壤肥力，建设高产、高质量的绿色果园，近日，内江市市中区农业农村局农技人员到永安镇连江村田间推广间作技术。在桃园中进行了套种绿肥试验，推广果园间作套种绿肥技术。

彭山区

坚持生态优先和绿色发展

自动集粪建设规划，将金河、社区、胜利三个村结合双挂钩项目集中安置，统筹推进。

调研中，一行人实地查看了保康乡李寨小广场、七一渠、污水处理厂、社区等点位，听取了该乡负责人关于保康乡发展思路、发展战略、重点工作等情况的汇报。

罗万东指出，一是保康乡未来发展思路要始终坚持生态优先和绿色发展，产业发展“宁可慢、不心慌”。二是抓紧

大英县

成立行政案件审议委员会

为进一步提高行政案件的办案质量，近日，遂宁市大英县综合行政执法局成立了行政案件审议委员会，制定印发了《行政案件审议委员会工作规则（试行）》。

根据《规则》，行政案件审议委员会实行双组长负责制，主要将重大行政处罚（没收罚等）或数额以上的违法所得或违法所得，责令停产停业、暂扣或吊销许可证、使当事人生产经营等活动或正常进行的行政强制措施，强制拆除（青）建筑物的行政强制措施，造成伤

洪雅县

林业局开展特色主题党日活动

近日，洪雅县林业局开展了一场特色主题党日活动。活动中，该局党委书记、局长郑平向入党积极分子4名党员现场赠送了《政治生日贺卡》，并组织全体党员重温入党誓词，开展初心交流、重温入党誓词、观看全体党员到村社以党员标准严格要求自己

南江县

科技特派员进彝乡送技术

近日，巴中市南江县科技特派员贾正贵一行到凉山州甘洛县开展了为期5天的畜牧养殖技术指导和技术推广服务。

期间，一行人实地查看了当地贫困户家中的牛、羊等牲畜，并对羊圈中牛精神状态不佳进行了现场诊治，对症下药，亲自示范喂药，确保包教包会。

青神县

切实改善农村人居环境

据悉，“社区家长学校”项目由青神县妇联联合会（县委办和妇联）牵头，于今年3月正式启动。首批覆盖全县27个村（社区），课程内容包含家政服务、庭院整理、垃圾分类、营养保健和法律法规等。

活动现场，“社区家长学校”的老师利用废旧的陶罐做了花盆，为妇女们详细讲解了种花、培土、换盆的技巧，并就庭院的绿化美化设计进行了现场讲解。

据了解，通过开展此次主题党日活动，不仅让全体党员干部深受教育，进一步筑牢了党员干部的思想防线。（刘伟）

“跑山鸡”跑出双赢

近日，内江市东兴区平坝镇塔子村10组村民罗正春在自家“跑山鸡”基地，忙碌的身影穿梭在鸡群中。近年来，该村通过引进“跑山鸡”品种，引导贫困户利用当地林地、荒地建设鸡舍，生态养殖“跑山鸡”。其独特的“跑山鸡”肉质鲜美，营养丰富，深受市场青睐，实现了生态和经济双赢。（李建明 摄影报道）



》多镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

卓筒井镇 开展“扫黑除恶”集中宣传活动

为有效净化社会风气，营造和谐稳定的社会环境，日前，遂宁市大英县卓筒井镇组织开展了“扫黑除恶”集中宣传活动。活动中，该镇利用镇镇赶集的有利时机，在卓筒社区设置宣

高坪镇 探索产业扶贫新路子

近日，遂宁市蓬溪县高坪镇党委以党建引领、干部示范为抓手，采取“三个一”举措，探索产业扶贫新路子。一是“一”即“致富带头人”，该镇通过党员带头树立“致富带头人”，规范种植立标杆的举措，在全村种植特色水果脆李300余亩，为全村产业发展凝聚人心。二是“一”即“试验田”，电商扶贫带头人，该镇通过提供培训、“微信公众号”为载体，探索“农村

普安镇 多措并举做好食品安全工作

近日，广安市岳池县普安镇采取多项举措，认真抓实食品安全工作。该镇通过召开食品安全会，

赛龙镇 举行“学习江阴人 提振精气神”交流会

日前，广安市岳池县赛龙镇举行了以“学习江阴人 提振精气神”为主题的交流会。会上，与会人员就当地的地理优势、人文精神、产业发展、社会治理、党的建设、生态

沙河镇 筑牢党员干部思想防线

为进一步加强党员干部的思想防线，日前，巴中市南江县沙河镇党委组织镇党员干部开展了警示教育读书班暨廉政教育宣传月活动。

思蒙镇 加快茶产业建设步伐

日前，记者走进眉山市东坡区思蒙镇花林村，只见连绵起伏的茶山上，村民们正在忙碌地采茶。据介绍，花林村这几亩茶园的茶叶有1000余亩，经过两委和村民10多年的努力，把曾经的荒地建成了茶园。茶叶也成为

遗失公告

宜宾市金福源安保服务有限公司遗失金福源保安服务有限公司营业执照，特此公告。联系人：李强，电话：18282222222。